

自觉手机不够好, 纠集朋友夜抢单身女子

真疯狂, 四人借车来济抢手机

文/片 本报记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐

自觉手机不够好, 就想去抢别人的。6月9日, 在德州打工的罗某纠集朋友, 借来一辆黑色轿车, 来济专门在深夜抢劫单身女子。6月13日, 历下公安泉城路派出所民警将罗某等四人抓获。

►一男子实施抢劫, 望风男子起身准备逃走。



执着的小平头

6月9日深夜11点半, 省城一高校大二的小李正在给同学发短信。

“马上就要学期考试了, 我和同学相约到肯德基通宵复习。”小李说, 同学刚给她回短信“马上就到”, 她突然看到一个小平头朝自己走来。

还没等小李反应过来, 小平头已上前抓住了她的苹果手机。

小李回忆: 当时, 抬头的她与小平头打了个照面, 看对方的眼神很执着, 似乎非要抢走不可。两个来回, 小平头将小李的苹果手机夺走。苹果手机还滑落在地上, 小平头捡了起来就跑。

此时, 泉城广场上游客寥寥, 追赶不及的小李眼瞅着小平头和另一名男子跳上一辆黑色轿车。

“后来, 通过广场监控, 我才发现自己早被人盯上了。”小李告诉记者, 除了那名小平头外, 还有两名男子假扮游客在自己身边逛了两圈, 甚至就坐在距离小李不远处花坛边上。

现场的黑色轿车

“抢劫前, 坐在小李附近的那名男子, 还朝小平头做了个手势, 意思是可以了。”泉城路派出所副所长刘诚告诉记者。

可就在民警多方调查时, 6月12日凌晨1时许, 下班回家的女子小白路过花园路路段时也

遭人抢劫, “嫌犯也是乘坐一辆黑色轿车离去的”。

小白告诉记者, 当时, 她独自一人, 看到一辆黑色轿车从身边缓慢开过。紧接着, 她感觉有人从背后捂着自己的嘴, 将她扳倒在地。

随后, 右肩被碰一晃, 她装有手机和三百多元现金的挎包被两个黑影拎走, “他俩跳上了前面的那辆黑色轿车, 这时我才明白他们是一伙的”。

相同的作案时段、手法, 以及现场出现的同是黑色轿车, 泉城路派出所的民警判断, 小白和小李遭遇的很可能是同一伙人。

“通过调取案发周边的监控录像, 我们发现这辆黑色轿车从经十西路上高速, 前往北京方向。”刘诚说。

荒唐的理由

小李被抢后, 曾记下了车号。民警查询后发现, 这是一个假牌照。

不过, 这帮嫌犯还是露出了马脚。民警发现, 上了高速路后, 他们又换上了另一副号牌。

“这个是黑色轿车的真号牌。”刘诚说, 他们由此顺藤摸瓜, 最终于6月13日下午, 将在德州打工的罗某等四人抓获。

此时, 6月12日凌晨遭抢的小白刚花三十元又买了一个新包, “真没想到, 民警这么快就破了案”。

罗某向民警交代, 由于自己没钱, 又想弄部好手机。他就和打工认识的孙某、曹某三人合伙来济抢劫, 专门针对夜间单身女子。他负责望风, 孙某实施抢劫, 曹某则借来朋友的车并当司机。后来怕人反抗, 他们又叫上了贾某。

“他们都是晚上从德州出发, 10点到济南, 然后寻找作案目标。”刘诚介绍, 6月9日、10日、11日深夜, 罗某等开车来济作案。之所以选择济南, 是因为济南离德州不远, 而且异地作案不易被发现。

来济三次, 罗某等人作案两起, 案值六千多元。那两部抢来的手机也被罗某等当成礼物送给了自己的女友和家人。

目前, 罗某四人因涉嫌抢劫被历下警方刑拘, 此案仍在进一步调查审理中。

大货司机违反禁行规定被查

拿旧罚单 当挡箭牌

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) 6月13日晚, 历城交警在二环东路七里堡路口设点查处违反禁行规定的大货车。一名被查处司机拿出一张罚单, 证明自己已经被罚过一次, 企图躲过交警处罚。

据历城交警大队机动队队长赵勇介绍, 自从6月7日开始, 为了保证参加高考的学生有一个好的休息环境, 他们每晚都以巡逻或者设点的方式对违反禁行规定进入市区的大货车进行查处。

13日晚上8点50分左右, 一辆红色解放大货车在二环东路自北向南开了过来, 交警上前将它拦下。

打开车门, 驾驶员直接递上了一张罚单: “我已经被罚过了, 放我走吧!”

交警接过罚单一看, 原来, 这辆货车在晚8点的时候, 行经张庄路中段, 因为车后的“放大号”不清楚, 被执勤交警查获, 开了一张罚单。

交警检查发现, 驾驶员没有办理通行证, 已经违反了禁行规定, 按照交通安全法的规定要对他处以记3分、罚款200元的处罚。

针对驾驶员提出的“已经被罚, 不应该再罚”的说法, 机动队队长赵勇解释说, 张庄路开出的罚单是因为车牌问题, 而现在货车又驶入了禁行区域, 属于另一种违法行为, 依然要根据交通安全法对驾驶员做出处罚。

美丽总动员 都市频道每日12:30正在播出

6月16日、17日 韩国“电眼之父”洪政權教授来我院亲诊

专家预约热线: 4006-110-788 官网: www.sdwjzx.com

韩式无痕双眼皮 点“靚”你的双眸

权威整形专家: 安全整形 首选国家公立三甲医院

术前术后对比照



求美者: 颜女士, 29岁, 舞蹈教师。
蜕变地点: 武警总队医院整形美容中心
蜕变项目: 韩式无痕双眼皮、Botox瘦脸、玻尿酸注射隆鼻、注射填充下巴、冰点华尔兹永久脱毛、辉煌360嫩肤。

术前精心设计 术后宛如天生

洪政權教授介绍, 相比传统的双眼皮手术, 韩式无痕双眼皮的重心主要是手术前的精心设计, 采用韩式微创整形技术, 根据黄金分割的指数、求美者自身的五官搭配比例来确定最终眼部整形方案, 确保术后效果自然逼真。

手术过程中, 切开眼睑皮肤, 去掉部分脂肪和多余皮肤, 仅将真皮层

与睑板进行三点缝合便可以形成完美的重睑线, 切开的皮肤用特殊的美容线进行精细缝合, 确保术后良好的恢复。

韩式无痕双眼皮可以使细小的眼睛变大, 臃肿的上眼皮变薄, 重睑线流畅自然。术后效果酷似天生, 重睑效果持久, 更具动感和活力。所以术后的双眼皮在动态下也自然灵动, 极具美感。

专家强调 选择医院要慎重

虽然双眼皮手术可以说是整形美容手术中最常见的一项, 但并不是每一位求美者都获得理想的效果。许多技术不够熟练的整形医师在实施双眼皮手术时, 总会盲目求大、求双, 这样做出来的双眼皮不但千篇一律, 还会显得很假。

而在武警总队医院整形美容中心, 经验丰富的专家在做双眼皮手术时, 会力求符合每一位求美者的自身特点, 打造独有的个性美、自然美。同时,

权威的专家队伍也能为求美者蜕变提供安全保障。

六月, 美丽事业双丰收! 武警总队医院整形美容中心特启动百万基金圆梦就业升“值”梦想大型公益活动, 凡是存在外貌缺陷的大学生和其他社会人士, 只要其圆梦动机合情合理, 并提供相关经济证明, 便可以报名参加活动, 申请百万整形美丽基金, 获得基金援助, 圆梦就业升“值”梦。

洪政權 武警总队医院特聘专家



擅长项目: 韩式无痕双眼皮、韩式三点双眼皮、韩式无痕祛眼袋、韩式媚眼术、上眼睑下垂矫正、小眼开大术、重睑手术失败修复、多点提拉无痕除皱等, 主攻眼部综合整形、眼部和面部年轻化手术。

洪政權简介:

- ◆韩国“电眼美女”之父;
- ◆韩国天主教大学附属医院教授, 医学博士;
- ◆大韩整形外科学会终身会员
- ◆28年专业从事眼部精细整形临床研究和手术;
- ◆16次受邀参加国际性学术交流高峰论坛做眼部整形专题报告;
- ◆23篇眼部和面部年轻化手术的专业论文;
- ◆63位韩国一线艺人私人整容顾问, 被称为“明星背后的明星”。

美丽热线: 0531-88929588 官网: www.sdwjzx.com

灵动+神韵 塑造完美电眼

眼睛既是人的视觉器官, 又是十分重要的情感传递器官, 而漂亮的双眼皮犹如一件精美的幕帘, 能给你的魅力增不少分。如果你不是双眼皮, 没有关系, 韩式双眼皮手术就可以让你拥有迷人双眼。

武警总队医院整形美容中心专家团队经多年临床研究, 根据中、韩、日眼部整形技术的特点和优势, 总结、独创了韩式无痕双眼皮术,

可精确计算外眼角与内眼角高度比例、眼裂的长与宽比例、眼睑与眉毛的位置比例、眼鼻比例、眼睛与脸型的比例等, 通过实施眼睑手术使小眼变大, 单眼皮变“双”, 并在去除眼睑多余脂肪时, 拉紧眼睑皮肤, 使眼睫毛自然上翘。与此同时, 同步实现眼角提升, 眼形整体改变, 从而使迷人电眼不单“大”而“双”, 而且更具神采和灵动。